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4 Hpe ¢ T HS
3em, 2cmél ¥ dREE OI¥ & ¥
4 ot 18 o 2 Hat A

27t FHOR ol WA B0l
0

o] whh

AR 2 £ HE RO 510 45°¢ 4
a8 F 2em7t H= 3o S Aol ARl thE
g5 2 A Sl

HEO] o B M 47 FHOR o] 507, 40°
A 24E 3Y F F o] Wb HE Hopdoz
ot

o 71E 2H| 28~30%

—~

L@ 2™ nv 2 ~x0 3)Ztou A
~Mw 4.13cm 5[]

=2 I

¥ oo

70°
.10cm 10. ¥ =uv 11, 80°

12.(V) Ll @

13.© 14. x AY=F
15. 0 @ 4ecmQ ¥ e %
@ A L& ZAIR O Z Flo] 2
® A voA 3cmZF H= A 1L 2ol H
w3} Uy,
16. @

© ® N O W

_1\1 i
m{o v

arnidAZE can

| S i I

ot ofl

Z1
“cai ARV L

zd
L ail Ay cau

7 o an9] ggzte 7k Lmola fgztel

7] 2,

(7 o Am)=(z L)
=360"-(125"+75"+90°)=70"

Ho v eo Zoj=
(56-19-17)+2=10(cm)°]t},
— W noo e ¥ =10|2& 10ecmo]t},
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(Z EL)=(7 2

— (ZF Lo o)=180°

/-\H

—(50° +507)=80"

14 5em¢l Mg WA 3" £ & & HolA 40° <
30"Q Z+= 28 e A ot A44¥E 1
ct.

20 4

=180"—{(zF "t L)+(Z mra)}

@ L) L)

=180"-90"=90"

1
2.

3.

34

MEd o] 2H| 31z
36cm, 9, 9, 6, 3, 36
(1) 38 5= A=Ay
2) 17FA] (3) 17FA] (4) 27}A]
24cm?® 4. 150°

JAFZE 9] 7k 4= 96+8=12(cm)©] 1L
A2} o] 7kE = 8emoltt,

HHol 7hR = (12+8)-17=3(cm)o| 1L,
8cmo]tt,

AT R o)

TR [T
rll‘ Fﬁ.,l_f _lBi N

= fo e

)=3x8=24(cm?)

—

S~
f

29 TncH A Tece gEojue
219 37]7} 15° o]t}
e a9 37|17} 180° —(90° +15°)=75° 0] 11,
“ERre 271 90°-75°=15" o]t}
(Zt "u e 37))=180°-(15"+15")

=150°

-

NN N g

i

e

krd
1., A HA14
3090 4® 56 6@
7.(1) AAE (2 = H}

EHH 7= 2H|

L® 6 29 mie, 237
4. 84cm 5 HuowiaAo
6. 1Lte, H LA, HOHAO,

34~35%

3.2.5 4

Hoooa
7.2A8 te, AT v, BAE v

Holx| ghe AL Ao oo}
sk Holx| ¢ BAE % T A A
Moz anaU

12. © 13.

11.

14. L] e, 0 L]

LA Y] mAe= 1270012, dol7p BE 2

o

— 12X 7=84(cm)

e

Y

BE o] 5:7ol},

@ H AN A Wb W A S0l



M=d o] 2H| 36~37%

1. 80cm, 4, 3, 54Tt 4, 80
2. 294cm’, 12, 554t} 7, 49, 49, 294
3.(1) ASHA Q] mE mAjz|e] Ho|o] 3+
(2) Tem, 2cm, Sem (3) 56cm
4. () AAE e dl & 79 doj
22, 2,4 (3)180cm
5 76ecm 6.9 7. a o

CH CiE 2| 38~40%

1. 4ecm 2. 24em? 3. (1) 48cm? (2) 40cm?
4.t 5 4cm 6. 10cm®

7.(1) 14cm® (2) 2lecm” 8. Ct

9. 2cm, 3cm, 2cm 10, 20cm”

11. (1) 25cm” (2) 25cm”

12. 10x6+2)+(7x6+2)=51(cm?), 5lcm’
13. (1) 16cm” (2) 50cm”® 14. 12, 4, 2, 48

8v =1 o na |

15. 96cm” 16. 5

3 (HYApEF 2 Ho))=(LH) x (9]
6=48(cm?)
8=40(cm?

X X

3 (F8HA e mAele] dolo] g
=(7+2+5) x 4=56(cm)

[ (1) 7Tx4-+2=14(cm?

4 (AE FE Y & 1 o)) 9 7% 6 921

=30 % 2+20 % 2410 X 4+40=180(cm)

SHA = Zol7h 22 BA 7t 4704 3% 0]

ct, 11 @) 3+7)x5+2=25(cm”)
Fo1zl AgHA A= Ze]7} 9em, 6em, 4em (2) (446) x5+2=25(cm?)
Ql A7} 242k 4784 Sl

whebA|, A 2] Zol9] gk

(9X4)+(6x4)+(4 x4)=76(cm)°|t},

N ¥ X

13 (1) 4x8+9=16(cm?)

6 AeuAle) mAE 197)0]T o7} nE 2 (%) 10% 10+ 2=50(cm’)

— @x12=108, @=108-+12=9(cm)

7 AguACIA FolW BAHL ol gl Wime] | 15 12x16+2=96(m’)

A Aol Azt we ZHer,

8 %thﬂoﬂ,q HaYgh WS M= ghA] o=t 16 (H=e) Wo=(3F thzHd) x (th2 tizHAl) +2
o it=H % & A @ — 14x([]x2)+2=70, 14 x([_]x2)=140,
* 2} ThA] °*—t— e [1x2=10, []=5(cm)
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CHH 71E 2H| 41~43%

1. (1) 117cm* (2) 56cm”® 2. 25c¢m®
3. (1) 76em” (2) 26cm”

4. (1) 56cm” (2) 48cm® 5 6B 6.®
7.9cm 8. 420cm” 9.8

10.

11% 12.14 13.1lem 14 104cm’

15. 48cm? 16. 72cm?® 17.8 18. 91cm?
19. 15cm?

6 @ 8x11=88(cm?
@ Tx7=49(cm?)
® 13x8+2=52(cm?)
@ 9x8=72(cm?)
® 16 x5+2=40(cm?)

7 (ARl o)=(go)+ (W)
=126+14=9(cm)

B u}%ﬁ wEE
wlo} ol 9

(B YAk

Hol Aoyt ooz
2-(16 % 2)} +2=30(cm)°|t}.
3 o] Wo])=30x%14=420(cm?)

l yi=) oEL

2k&1 o] jol)=12 % 8=96(cm’)
(AH74 o] Ho))=4 x 8+ 2=16(cm?)

8x11=88(cm”)
)=(Eo) x2+(UH)
=88%X2-+16
=11(cm)

ERE
o]

14 sIQl ¥ n= 9] dol& []2far shd,
[ 1x8+2=40, [ 1=10(cm)
— (AFFE] &2 Y o))=(10+16) x 8+ 2=104(cm”)
[CHE 20]]
(AF7Fe et 9] Yo|)=16x 8+ 2=64(cm?)
— (Aol Ee] Ho])=64+40=104(cm?)

15 WER e ag yo))
~(k2td e Yo)x4
=12 X 4=48(cm?

16 np2wo) = gizka o] Zol7} 2+2F 19emo]th,
— (2] Yo))=12x12+2=72(cm?)

17 HERS] wo=11x[]+2=44,
[J=44%2+11=8(cm)

18 A3 el dolollAl HPAPAF O] Hol| S wit,
— (10%x10)-(3%3)=100-9=91(cm?)

0])=10x7+2=35(cm”)
: o])=10% 4+2=20(cm?)
— (AT BLEo] Wol)=35-20=15(cm?)



M=d o] 2H| 44~45%

1. 7%m’, 6, 6, A=, 12, 12, 12, 72
2 50cm?, HAZFE. % 200, % 100, % 50

5.(D 47+90) Yol @ Wjm Sojuber] 3

(2) 24cm” (3) 216cm” (4) 9ul
4.(1) o]o] 21 =39 Y o]
(2) 200cm?®, 32cm”  (3) 8cm® (4) 224cm”
5. 12cm
6. 3|57} 714 #o] 100em® B \5Y T,
7. 225cm” 8. 12cm’

5 (el Yol)=20 x 15+ 2=150(cm?)

1 0] Zo|2 95cmE o ),
(AHz4 o] Yo))=25 X @)+ 2=150(cm?)
— 25X@=300, @=12(cm)

6  @F7H 7H 2)=20%15=300(cm’)

(37} 744 H)=40%10+2=200(cm?)
— 3]F7} 7FA A o] 300-200=100(cm?) © Rt}

7 (A Ee] Yo))=(22+28) x 18+ 2=450(cm?)

5] 5= tfZbA 9] Zol= 25cm, 18cmO| B2
(MHEE9] Yl o])=25 X 18+2=225(cm?)
— (Mg FE29] gol)
=(Atete]E ] gol)-(rE ] Hol)
=450-225=225(cm”)

S AE Y dolE waL

3

9

CH CHE 2H|

46~47%

1.(1) 10000 (2) 100, 1000000

2.(D100 1.5 3.B

4.(1) 50000 (2) 0.2 (3) 6 (4) 80000000
514 22 6.(1)= (2 >

7.(1) 1000000 (2) 10000 (3) 10000

1
8.0.01, 0.01, 0.01 9. ﬁﬁﬂ

10. (1) 3000 (2) 20000 (3)5 (4) 4.5
11.0.001, 0.001 12. ¢

@O 1m* @ 500m* & 1000m*

(1) 40ha=400000m*, 0.4km*=400000m”
(2) 50km*=50000000m*, 50000a=5000000m”

16a=1600m’0| 2 &

160m*= 1600m*2] %HH o},

tH 7|1E EH 48~49%
1.(1)em® (2) m” (3) km”
2. (1) 2600, 260000, 26000000
(2)42.5, 0.425
3.a, ha 4. 3800, 3800000
50,0, @, 0 60 O 7.9.2t

8.35ha 9., ® 10.1.6t 11 1.4t
12. 20a 13.3.2a 14.320000a 15. 2.9t
16. 0.36ha

(A AFEE 2] {©))=700 X 500=350000(m?)
— 350000m*=35ha

(HYPAPHF 9] Hlo])=600x 200=120000(m?)
— 120000m*=1200a

=12ha

=0.12km’
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10 E== 8709 FA)=200x%8=1600(kg)
1t=1000kg®] =& 1600kg=1.6t

11 (Bhate] FA)=(d5ele] FA) % 25
=56 % 25=1400(kg)
— 1400kg=1.4t

12 AR ] goD=0t2)x (H =)
=40x50=2000(m")=20a

13 18& "ol By 92X} (24-4)m_
} \\
2t / (20-4)m
(24-4) X (20-4) [l

=20 %x16=320(m?
1a=100m?°]| 22 320m?*=3.2a

14 8x8+2=32(km?
— 32km*=32000000m*=320000a

15 (At 1004AF2] $:A4)=15 % 100=1500(kg)=1.5t
— (AHH10047HE Al B o) £4)
=1.5+1.4=2.9(t)

16 (AxEe] gt #19) Z0])=240+4=60(m)
— (AlA2e] | e])=60 x 60=3600(m")=0.36ha

Me&d o] 2H| 50%

1. 410kg, 2500, 2090, 410
2. (1) g2 A ES] A

(2) 380t (3) 150t (4) 70t (5) 160t
3.9m 4. 187}

3 (A& Yo))=1.26a=126m’
Apcte] &) Eol & [Jekal b,
11+17) x[_]+2=126,

28 x[]=252,
[1=252+28
[ 1=9(m)

38 =

A (AA) "ol go])=500 x 360=180000(m?)
1ha=10000m?*°0| B2 TS 2= 9Ji= wko

180000 +10000=18(7})]c}.

1003 CIE7| 18 51~53%
1@ 2 (@ ol
, 2,3, 9
1 8 7
3. 18cm 4.(1) 1@ 2 15 5 ® 6. 30

7.36cm® 8 W Hb 9.65 10. 63cm®
1100 0. 0 120 13 47

2 0,12 5,7 e
14. 64cm” 15. 56 +15 730 (kg), 730kg

1317, 17
16. 1= =5 (L), 45L

17. 4%, 10{m’ 18,504 19, 36L

20. 127%

1 5 7 11
13 5. 1519 19 !

14 AA3 HEL A1y go]o] Hloltt,
— 16X8+2=128+2=64(cm?

17 (o Zge gol)

17 )
133 gl oB8 25 ar
=13 X6 = X =85(m)

(A= s2rke) dol)
3

L e 0L (o
955 ~85=10 ()

18 4t=4000kgo] =&, 4000-+80=50(tH)




19 (e 29 °J)=4g X 18 2=% X 18% 2=164(L) 14 (F7F8 9} W 01)=350 x 240+ 2=42000(m’)
; 1a=100m*0]| =& 42000m*=420a

webs], EYo] B2 7HE Aod 1ha=100a°] =& 420a=4.2ha

200-164=36(L)2] == v Wolof g},

15 (AHFEES wo={(SIH)+ (e} x (z)) +2

20 163} 129] Fagulart PArZE o] o o] Zo (2=0])=48 X 2+ (6+10)
7F #ot, =96+16=6(cm)
2) 16 12
2) 8 6
4 3 — AT 1 29X 92X 4Xx3=48 16 WA FE29] o)

=(FYPAAF o] gol)-(MAskA] P& F 429 Hol)
7I22 16%[3]=48 — 3%, =(20x18)—{(5X18+2)+(15x 18- 2)}
ARE 12X[4]=48 — 4% =360-180=180(cm?
whebA] | 3x4=12(%)°] Bas}}, [CtE =0[]
MG AF7Ee o] o] Zol7t 20emo| B R,
20x18+2=180(cm?)°]},

1003 CIE7| 28 54~56%
1
1.8 2. =
P T8 T 17 e B mopoln
3.() AF=E (@ 371, 370, 170 (<] yol)=(UH) x (3z0])
4.(D1, 2,8, 4,6,8,12, 24 (2) 24, 48 =50%120=6000m*=60a
—la] 1t9] Fo] AsnE 6029 T w2
5. 6.6£ 7_li8_> f]”«]‘ _10 SHEE 60a2 W& H$-
40 16° 27 + bl 283 &2 60to|t}.

9. 40cm? 10.® 11. (@
8 11 3 13

12. 46, 51 5 1355 14.420,4.2 19 SZol7t oot o5 ¢ AR F2 A Y
15. 6ecm 16. 180cm® 17. 60t 2,1_6 17 _13
L Tta ot oo
18. 36X§X(1—Z):12(U§), 1274 13 8
e BES -0 =203 o|3lo] 40%o|n
19. 105% 20. 6, 12 212l
2, QA9 2 5%olct,
3 5, 86 9 A AR 21 % 5-105(2)0
13 (5. 1) — Ui5g. 1oy) whabA], AAL 21 % 5=105(Z)0]c}.
— Vg RE 1
20 29+(o1® $)=0-'5
5.1 11 1 5 1 :
7>§, §>§, E<§OIE§ 41+ (o8 )=A-+-5
N 29-5=249} 41-5=36> oJH FE Yool
P R e e gol‘:}. 2,
1 249} 369 ki1, 2, 3, 4, 6, 12
- 1%x%:%x%:% — o] FolA YmA|Ql 5xrt & 45 Fopru
) 6, 120]t}.
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